CP-ST

LleHTpo6eXKHble 3/IeKTPOHACOChl 3 Hep>KaBelowel cTanu

CP-ST4

Kopnyc Hacoca:

HepxaBelowan ctanb AlSI 304
Pabouee koneco:
Hep»<aBelowasn cranb AlSI 304
Ban:

HepxaBelowan ctanb AlSI 431

CP-STé6

Kopnyc Hacoca:
HepxaBelowas cranb AlSI 316L

Pabouee koneco:
HepxaBelowas ctanb AlSI 316L

Ban:
HepxaBelowas ctanb AlSI 316L

PABOYMN AUATA3OH

® [pon3BoanTenbHOCTL A0 270 n/MuH (16.2 M/u)
® Hanoppo45m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacbiBaHWA A0 7 M
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLen cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe fiaBneHune B KOpryce Hacoca:
-6 6ap B CP 100-130-132-150-158 ST4
CP 100-130-132-150-158 ST6
-8 6ap B CP 170-170M ST4
CP 170-170M ST6
CP 180-190-200 ST4
CP 180-190-200 ST6
® [1pOoAoNMKUTENBHDBIV PeXM paboTbl aneKkTpogBuratensa S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CElI 61-150 CEl 2-3

PEFJIAMEHT (UE) N. 547/2012

CEPTUOUKALNA

CepTndurumpoBaHHas cucteMa meHegXmeHTa DNV
I1SO 9001: Cuctema meHeKMeHTa KavecTBa 4/

50 Hz CP-ST

é)) Yucrasa Boaa

ﬁ B 6bITy

B cenbckom
X03ANCTBE

Eﬂ B npombiwwneHHOCTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANnA nepekauyvBaHWA 4mcTol, 6e3 abpasmBHbIX
yacTuu, BOAbl WU MUAKOCTEN, XUMMYECKU HearpeccuMBHbIX MO
OTHOLLEHMIO K KOHCTPYKLMOHHbIM MaTepuanam Hacoca.
bnarogapa CBOMM KOHCTPYKTUBHbIM XapakKTepucThkam 3Tu
LeHTPOOeXHble HACcoCbl PEKOMEHAYIOTCA K MPUMEHEHUIO B
ObITOBOM CEKTOPE , B CEJIbCKOM XO3AACTBE 1 B MPOMbILLIEHHOCTM.
Bce petanu, HaxopAwwmecs B KOHTaKTe C MnepeKayniBaemon
MKUAKOCTbIO , U3roTOBJIEHBI N3 HepxKaBetowen ctanu AlSI 304 wnn
AISI 316L, uTo rapaHTMpyeT MaKCUManbHYO TMIMEHY U CTOMKOCTb
K KOppo3umu.

YcTaHOBKa Hacoca [O/PKHA MPOM3BOAUTLCA B 3aKPbITbIX
NOMELLEHNAX U B MECTaX, 3aLULLEHHbIX OT HEMOroAbl.

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® Jlpyrve HanpsaeHnA NUTaHnA nnm vactota 60 My
® (CreneHb 3awuThl IP X5 gna CP 170-170M-180-190-200 ST

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIVMMM OO MMM ycnoBmaAMM npogaxun



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUIA AUANA3OH 50Ny n=290006/MuH HS=0m
9 25 ‘ ‘ 5‘0 ‘ ‘ ‘ ‘US g.p-m.
0 25 50 Imp g.p.m.
50 : ‘ 7 feet
~_ i
-150
45
CP170-ST CP-ST6 ,
40 -
-125
CP158-ST -
35 B
a 7100
3 30 B
Q.
2 B
7] B
2 2 i
I
g |CP1s [7°
£ 2
T CP170M-ST CP200-ST
CP100-ST i
15 CP190-ST [ 5
CP150-ST i
CP132:ST CP180-ST I
10 B
-25
5 i
0 MEI= 0.40 i
0 50 100 150 200 250 I/min
0 ‘ 5 ‘ 0 ‘ 15 mih
MpounsBoauTenbHocTb Q »

T™Mn MOLLHOCTbD (P2) My o 06 12 24 36 54 60 72 84 90 96 12 138 15 16,2
OpgHodasHbii | TpexdasHbiti| KBT | n.c. A a/Mue | 0 10 20 40 60 90 100 120 140 150 160 200 230 250 270
CPm 100-ST4  CP 100-ST4
CPm 100-ST6 CP 100-ST6 0.25 0.33 IE2 16 155 15 13,5 11,2 6,5
CPm 130-ST4 CP 130-ST4
CPm 130-ST6 CP 130-ST6 0.37 0.50 \E3 22,5/21,5/20,8 188 16 108 9
CPm 132-ST4 CP 132-ST4
CPm 132-5T6 CP 132-5T6 0.55 0.75 24 - 23 21,5198 165 15 12
CPm 150-ST4 CP 150-ST4
CPm 150-ST6 CP 150-ST6 0.75 1 \E3 32 - 31 298 28 248 232 20 16 14
CPm 158-ST4 CP 158-ST4
CPm 158-ST6 CP 158-ST6 0.75 1 4 36,5 355 345 33 31 262 24 19

MeTpbl

CPm 170-ST4 CP 170-ST4

CPm 170-ST6 CP 170-ST6 1.1 1.5 \E3 41 40 392 378 36 32 30 258 20

CPm 170M-ST4 CP 170M-ST4

CPm 170M-ST6 CP 170M-ST6 1.1 1.5 36,5 - 355343 33 30 29 264 23 21 19

CPm 180-ST4 CP 180-ST4

CPm 180-ST6 CP 180-ST6 1.1 1.5 31,5 - - 30 292 275 26,8 252 235225 21,5 17 13

CPm 190-ST4  CP 190-ST4

CPm 190-ST6 CP 190-ST6 1.5 2 IE3 37 | - - 35 34 322 31,5 30,2 28,7 278 27 22,7 18,5 155
CPm 200-ST4 | CP 200-ST4

CPm 200-ST6 CP 200-ST6 2.2 3 45 - - | 43 42 40,2 395 38 36,5 355 345 298 255 22 18
Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepuCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

CP-ST 50 Hz



CP-ST

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

CP 100-ST CP130-ST

25

CP130-ST
20

CP100-ST

CP100-ST
CP130-ST

NPSH (m)

0 0 20 30 40 5 60 70 8 90 100 110

CP130-ST
CP100-ST

02 /’___

0 0 20 30 40 5 60 70 8 9 100 110
Q (I/min)

CP 150-ST

35

CP150-ST
30

25

H(m)

20

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

1 2 3 4 5 6 7 8 9 mh

anan =i

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

NPSH (m)

1
0.9
0.8

—

=07

=

o 0.6
0.5
0.4

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
Q (I/min)

50 Hz CP-ST

50

CP 132-ST

25

Ny n=290006/MMH HS=0Mm

CP132-ST

20

H(m)

0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

0 20 30 40 5 60 70 80 90 100 110 120 130 140

Q (I/min)

CP 158-ST

40

(P158-ST
35

30

H(m)

25

20

0 10 20 30

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

4 ; 6 7 'mh

/

NPSH (m)
SILSIE - =t

4 50 60 70 8 90 100 110 120 130

40 50 60 70 8 90 100 110 120 130
Q (I/min)




S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE 50y n=290006/MMH HS=0m

CP 170-ST CP 170M-ST

45 40
CP170-ST CP170M-ST
4
35
35
30
E 3 £
= =
25
25
2 20
15 15
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
N R A T D A AT R T R T T R 2 R B

NPSH (m)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
13 15

K
P2 (kW)

0'60 0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 0'50 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Q (I/min) Q (I/min)

CP 180-190-200-ST

45

CP200-5T
| ,
3| CP190sT
_p|  CeisesT,
E
=25
2
15
10

0 50 100 150 200 250 300

1727374 576 7 8 910 1 12 13 14 15 16 17mbh

CP200-ST

CP180-ST

NPSH (m)

0 50 100 150 200 250 300
25 CP200-ST
2
— CP190-ST
=15
3 CP180-ST
[-™
0.5
0
0 50 100 150 200 250 300

Q(I/min)

CP-ST 50 Hz



CP-ST4

NoO3. KOMMOHEHT

KOPMYCHACOCA
KPbILLKA
PABOYEE KOJIECO
BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNJIOTHEHUE

i A WN =

6 NOALWUNHUNKHN

7 KOHBEHCATOP

8 JJIEKTPOABUTATEJb

50 Hz CP-ST4

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

HepxaBetowas ctanb AlSI 304
Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304
Heprkasetowana ctanb AlSI 304

HeprkaBetowana ctanb AlSI 431

dnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban

Tun Tun HAuamemp

CP 100-ST4, CP 130-ST4

CP 132-ST4 AR-12 @12 mm
CP 150-ST4, CP 158-ST4 AR-14 @14 mm
CP 170-ST4, CP 170M-ST4

CP 180-ST4, CP 190-ST4 FN-18 @18 mm
CP 200-ST4

SnekmpoHacoc Tun

CP 100-ST4, CP 130-ST4
CP 132-ST4

CP 150-ST4, CP 158-ST4
CP 170-ST4, CP 170M-ST4
CP 180-ST4, CP 190-ST4
CP 200-ST4

dnekmpoHacoc
OO0HopasHbIl

CPm 100-ST4

CPm 130-ST4

CPm 132-ST4

CPm 150-ST4, CPm 158-ST4
CPm 170-ST4, CPm 170M-ST4
CPm 180-ST4

CPm 190-ST4

CPm 200-ST4

6201ZZ/6201ZZ
6203 ZZ /6203 ZZ

6204 ZZ/6204ZZ

Emkocmeo
(220-230 B unu 240B)
10 uF-450B

10 uF-450B

14 uF-450B

20 uF-450B

25 uF-450B
31.5puF-450B

45 uF-450B

50 uF-450B

HenodsuxHoe
KOsbYO

Kepamunka

Kepamuka

lpadut

Mamepuanesi

Bpawaroweeca
KOJbYO

Mpadput
Mpadut

Kepamuka

Snacmomep

NBR
NBR

NBR

CPm-ST4: ogHodazHbIn 220-230 B - 50 Iy ¢ TeNN0BOW 3aLWKTON, BCTPOEHHOWN B OOMOTKY.

CP-ST4:

TpexdasHblii 230/400 B - 50 M.
m JneKTPOHACOChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeloT BbICOKYI0 3¢ PeKTUBHOCTb Knacca

c IE2 o P2=0.25 kBT n IE3 o1 P2=0.37 KBT (IEC 60034-30-1)

- WN3onauua: knacc F
— CreneHb 3awmTol: IP X4

%w%ﬂ
-

=» I \

WA -

lMpyxuHa

AISI 304
AISI 304

AISI 316



= PEVDROUO
4

the spring of life
PA3MEPbDI N BEC
f t
a
DN2
‘ @
g
|
) = e
4 || u
: |
W
™n NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbili | TpexdasHbiii DN1  DN2 f h h1 h2 h3 n2 t w s 1~ 3~
CPm 100-ST4 CP 100-ST4 57 57
CPm 130-ST4 CP 130-ST4 31,5 266 180 92 93,5 | 1855 120 182 68,5 9 6,6 6,6
CPm 132-ST4 CP 132-ST4 7,2 7,2
CPm 150-ST4 CP 150-ST4
*
CPm 158-ST4 CP 158-ST4 o - 33,5 296 215 107 12 219 165 221 80,5 9,5 10,9 10,9
4
CPm 170-ST4 CP 170-ST4 14,7 | 14,7
CPm 170M-ST4 CP 170M-ST4 335 370 251 120 175 2375 180 245 86,5 n 14,6 14,6
CPm 180-ST4 CP 180-ST4 368 15,7 15,7
CPm 190-ST4 CP 190-ST4 33,5 251 120 175 2375 180 245 86,5 1 16,9 16,9
CPm 200-ST4 CP 200-ST4 388 19,6 19,6
(*) h=233 mm gna ogHodasHbIx Bepcnit Ha 110 B
NOTPEBNIAEMbIN TOK
TMn HANPAXXEHUNE Téan HAMPAXEHUE
OpHodasHbIN 2308B TpexdasHbiii 2308 400 B
CPm 100-ST4 2.0A CP 100-ST4 1.7A 1.0A
CPm 130-ST4 3.0A CP 130-ST4 1.9A 1.1A
CPm 132-ST4 3.7A CP 132-ST4 23A 1.3A
CPm 150-ST4 6.0 A CP 150-ST4 4.2A 2.4A
CPm 158-ST4 6.0 A CP 158-ST4 4.2 A 2.4A
CPm 170-ST4 7.8A CP 170-ST4 5.7A 3.3A
CPm 170M-ST4 7.8 A CP 170M-ST4 57A 3.3A
CPm 180-ST4 8.5A CP 180-ST4 5.7A 3.3A
CPm 190-ST4 10.5A CP 190-ST4 6.6 A 3.8A
CPm 200-ST4 12.8 A CP 200-ST4 8.8A 5.1A
NAJJIETUPOBAHUE
T™n ABTOnepeBoO3KM Mop. KoHTeliHep
OpHodasHbili | TpexdasHbiii Kon-Bo Hacocos Kon-Bo Hacocos
CPm 100-ST4 CP 100-ST4
CPm 130-ST4 CP 130-ST4 926 144
CPm 132-ST4 CP 132-ST4
CPm 150-ST4 CP 150-ST4 50 80
CPm 158-ST4 CP 158-ST4
CPm 170-ST4 CP 170-ST4 45 63
CPm 170M-ST4 | CP 170M-ST4
CPm 180-ST4 CP 180-ST4
CPm 190-ST4 CP 190-ST4 45 63
CPm 200-ST4 CP 200-ST4

CP-ST4 | 50Hz



CP-ST6

NoO3. KOMMOHEHT

KOPMYCHACOCA
KPbILLKA
PABOYEE KOJIECO
BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNJIOTHEHUE

i A WN =

6 NOALWNNHUNKHN

7 KOHBEHCATOP

8 JJIEKTPOABUTATEJb

50 Hz CP-STé

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

HepxaBetowas ctanb AlSI 316L
Hep>kaBetowan ctanb AlSI 316L
Heprkasetowana ctanb AlSI 316L

HeprkaBetowan ctanb AlSI 316L

dnekmpoHacoc Ynnomuexnue Ban Mamepuanel

Tun Tun HAuamemp Hen’%iiti‘)gr-loe Bpa%zlgl%eem Snacmomep
CP 100-ST6, CP 130-ST6

CP 132-ST6 AR-12ST6 @12mm Kepamuka Mpadput NBR
CP 150-ST6, CP 158-ST6  AR-14ST6 @14 mm Kepamuika lpadut NBR
CP 170-5T6, CP 170M-ST6

CP 180-ST6, CP 190-ST6  FN-18ST6 @18 mm Mpadut Kepamuka NBR
CP 200-ST6

SnekmpoHacoc Tun

CP 100-ST6, CP 130-ST6
CP 132-ST6

CP 150-ST6, CP 158-ST6
CP 170-5T6, CP 170M-ST6
CP 180-ST6, CP 190-ST6
CP 200-ST6

dnekmpoHacoc
OO0HopasHbIl

CPm 100-ST6

CPm 130-STé6

CPm 132-ST6

CPm 150-ST6, CPm 158-ST6
CPm 170-ST6, CPm 170M-ST6
CPm 180-ST6

CPm 190-ST6

CPm 200-ST6

6201ZZ/6201ZZ
6203 ZZ /6203 ZZ

6204 ZZ/6204ZZ

Emkocmeo
(220-230 B unu 240B)
10 uF-450B

10 uF-450B

14 uF-450B

20 uF-450B

25 uF-450B
31.5puF-450B

45 uF-450B

50 uF-450B

CPm-ST6: ogHodazHbIn 220-230 B - 50 Iy ¢ TeNNOBOW 3aLMTON, BCTPOEHHOWN B OOMOTKY.

CP-STé6:

TpexdasHblii 230/400 B - 50 M.
m JneKTPOHACOChI € Tpexda3HbIM ABUraTesieM UMeIloT BbICOKYI0 3¢ PeKTUBHOCTb Knacca

c IE2 o P2=0.25 KBt n IE3 o1 P2=0.37 KBT (IEC 60034-30-1)

- WN3onAauua: knacc F
— CreneHb 3awwuTbl: IP X4

A%ﬂ
- s
=» I \
WA ~ =

Molla

AISI 304
AlSI 304

AlSI 316



= PEVDROUO
4

the spring of life
PA3MEPbDI N BEC
f t
a
DN2
‘ @
g
|
) = e
4 || u
: |
W
™n NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbili | TpexdasHbiii DN1  DN2 f h h1 h2 h3 n2 t w s 1~ 3~
CPm 100-ST6 CP 100-ST6 57 57
CPm 130-ST6 CP 130-ST6 31,5 266 180 92 93,5 | 1855 120 182 68,5 9 6,6 6,6
CPm 132-ST6 CP 132-ST6 7,2 7,2
CPm 150-ST6 CP 150-STé
*
CPm 158-ST6 CP 158-ST6 o - 33,5 296 215 107 12 219 165 221 80,5 9,5 10,9 10,9
4
CPm 170-ST6 CP 170-STé 14,7 | 14,7
CPm 170M-ST6  CP 170M-ST6 33,5 370 251 120 175 2375 180 245 86,5 n 14,6 14,6
CPm 180-ST6 CP 180-ST6 368 15,7 157
CPm 190-ST6 CP 190-ST6 33,5 251 120 175 2375 180 245 86,5 n 16,9 16,9
CPm 200-ST6  CP 200-ST6 388 19,6 19,6
(*) h=233 mm gna ogHodasHbIx Bepcnit Ha 110 B
NOTPEBNIAEMbIN TOK
TMn HANPAXXEHUNE Téan HAMPAXEHUE
OpHodasHbIN 2308B TpexdasHbiii 2308 400 B
CPm 100-ST6 2.0A CP 100-ST6 1.7A 1.0A
CPm 130-ST6 3.0A CP 130-ST6 1.9A 1.1A
CPm 132-ST6 3.7A CP 132-STé 23A 1.3A
CPm 150-ST6 6.0 A CP 150-ST6 4.2A 2.4A
CPm 158-ST6 6.0 A CP 158-ST6 4.2 A 2.4A
CPm 170-ST6 7.8A CP 170-ST6 5.7A 3.3A
CPm 170M-ST6 7.8 A CP 170M-ST6 57A 3.3A
CPm 180-ST6 8.5A CP 180-ST6 5.7A 3.3A
CPm 190-ST6 10.5A CP 190-ST6 6.6 A 3.8A
CPm 200-ST6 12.8 A CP 200-ST6 8.8A 51A
NAJJIETUPOBAHUE
T™n ABTOnepeBoO3KM Mop. KoHTeliHep
OpHodasHbili | TpexdasHbiii Kon-Bo Hacocos Kon-Bo Hacocos
CPm 100-ST6 CP 100-ST6
CPm 130-ST6 CP 130-ST6 926 144
CPm 132-ST6 CP 132-ST6
CPm 150-ST6 CP 150-ST6 50 80
CPm 158-ST6 CP 158-ST6
CPm 170-ST6 CP 170-STé 45 63
CPm 170M-ST6 | CP 170M-ST6
CPm 180-ST6 CP 180-ST6
CPm 190-ST6 CP 190-ST6 45 63
CPm 200-ST6  CP 200-ST6

CP-ST6 | 50Hz



